

“通俄门”余波未平

美国新泽西州一高中 发生枪击案致2人受伤

新华社华盛顿11月15日电 美国新泽西州普莱森特维尔市一所高中15日晚举行橄榄球赛期间发生枪击事件,造成2人受伤。

普莱森特维尔市警方一名发言人说,这2人已经被送往医院。据当地媒体报道,枪击发生在观众席上,其中一名伤者是未成年人。

社交媒体上的视频显示,球员和观众在听到枪声后四处躲藏,有的趴在地上,有的逃离现场。目前尚未有任何嫌疑人被捕的消息。

此前,美国加利福尼亚州洛杉矶县圣克拉拉塔市一所高中14日早晨发生枪击案,造成2名学生死亡、3名学生受伤。枪手是一名16岁亚裔学生,他试图开枪自杀,目前生命垂危。

日本批准对韩出口氟化氢

据新华社电 日本政府批准一家本土企业向韩国出口一批半导体工业材料氟化氢。

韩联社16日以韩国出口氟化氢“开绿灯”。这是日本方面今年7月对韩国采取出口管制措施以来首次批准出口氟化氢。

日本政府7月4日针对韩国施行氟聚酰亚胺、光刻胶和高纯度氟化氢出口管制,8月底不再把韩方列入获得贸易便利国家的“白色清单”。上述3种产品是制造集成电路芯片和智能手机等电子产品过程中的重要原料。依据日方新规,日本企业需要就每份合同分别申请对韩出口许可,政府审批时长可达90天。

韩方认定,日方不满韩方法院裁定日本企业赔偿第二次世界大战期间遭日方强征的韩国劳工,以经济手段报复。韩方采取多项应对措施,包括诉诸世界贸易组织(WTO)。韩方官员10月初与日方对话,尝试就出口管制弥合分歧。

伊拉克多地再次爆发 示威抗议活动

新华社巴格达11月15日电 伊拉克警方官员15日说,伊拉克多地示威抗议活动在平息数日后当天再次爆发。

一名不愿透露姓名的伊拉克警方官员告诉新华社记者,大量示威者15日再次聚集在伊拉克首都巴格达市中心的解放广场,防暴警察使用催泪瓦斯、烟雾弹等驱散试图冲击政府机构和外国使馆所在地“绿区”的示威者。示威者和防暴警察当天在巴格达的冲突造成2人死亡、100多人受伤。

这名警方官员表示,伊拉克中部和南部多个省份当天也出现示威抗议活动。

自10月起,伊拉克多地爆发示威抗议活动,抗议政府腐败、服务不力及高失业率。伊拉克总统萨利赫10月31日宣布,当局正着手制定新选举法并改组选举委员会,待相关工作完成后,他将批准提前举行选举。

乌克兰问题四国峰会 定于下月在巴黎举行

据新华社基辅11月15日电 据乌克兰总统新闻网站消息,乌克兰总统泽连斯基15日与法国总统马克龙通电话,马克龙表示乌克兰已经满足了举行“诺曼底模式”四国峰会的所有必要条件,各方一致同意于12月9日在巴黎举行峰会。

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)10月1日在白俄罗斯首都明斯克就乌克兰东部顿巴斯地区按照“施泰因迈尔模式”举行选举,给予该地区特殊地位以及从冲突点撤军达成一致意见。10月29日和11月9日,乌东部冲突双方在卢甘斯克州的佐洛托耶地区和顿涅茨克州靠近博格达诺夫卡和彼得罗夫斯科耶的军事接触区先后撤军。

乌克兰外长普里斯科此前表示,在乌东部地区实现停火条件下,乌克兰、俄罗斯、法国和德国领导人有望于11月中旬在巴黎召开“诺曼底模式”四国峰会。

“诺曼底模式”创立于2014年6月,法国借纪念诺曼底登陆70周年之际,邀请俄罗斯、德国、乌克兰领导人在诺曼底就乌克兰局势进行了首次磋商。上一次“诺曼底模式”四国峰会于2016年在德国柏林举行。

以色列空袭 哈马斯军事目标

据新华社耶路撒冷11月16日电 以色列军方16日发表声明说,以军当天凌晨空袭了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的多处军事目标。

声明说,作为对加沙武装组织向以色列发射火箭弹的反击,以军当天凌晨空袭了一处军营和海军设施等多处哈马斯军事目标。

据巴勒斯坦媒体报道,这是以军自12日新一轮巴以冲突爆发以来首次空袭哈马斯军事目标。巴勒斯坦目击者证实,以色列战机16日凌晨轰炸了加沙地带北部的多个目标,空袭后响起了剧烈爆炸声。以军16日早些时候宣布,以色列南部遭到两枚火箭弹袭击,“铁穹”防御系统成功将其拦截。

以色列12日出动战机炸死巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)高级指挥官巴哈·阿布·阿塔,引发新一轮巴以冲突。

相关新闻

弹劾案继续推进

美前驻乌克兰大使出席公开听证会并作证

新华社华盛顿11月15日电 美国前驻乌克兰大使玛丽·约万诺维奇(左图)15日出席由美国国会众议院情报委员会举行的总统特朗普弹劾调查公开听证会并作证。



约万诺维奇在开场陈述和回答问题时说,她在任时遭遇了来自特朗普私人律师朱利安尼等人以及乌克兰一些人的“抹黑活动”。与此同时,她对特朗普政府处理乌克兰事务的方式及其对待美国外交官的态度表达了担忧。

听证会期间,特朗普通过社交媒体对约万诺维奇进行了抨击。众议院情报委员会主席、民主党人希夫随后指责特朗普威胁证人。特朗普又为自己辩护说,他有权表达观点。

特朗普谴责“双重标准”

斯通及其律师没有就陪审团裁决回应媒体记者提问。斯通常年活跃于美国政治和竞选咨询领域,曾为多名共和党总统候选人助选,是特朗普竞选团队早期成员之一,2015年8月离开,但一直与特朗普竞选团队保持联系并公开为特朗普助选。

陪审团裁决宣布后,特朗普在社交媒体“推特”发文予以谴责,称斯通遭遇的双重标准在美国历史上“前所未见”。法官杰克逊当天还宣布,特朗普竞选团队前成员里·盖茨的量刑定于下月17日在华盛顿联邦法院宣布。

盖茨先前与检方达成认罪协议,配合调查以换取减罪、减刑。他最近一次作证是在斯通所面临诉讼的庭审阶段。

(新华社专特稿)

“封口”待量刑

斯通现年67岁,是第六名因“通俄”调查定罪的特朗普竞选团队前成员。

路透社报道,在受到指控的特朗普竞选团队前成员中,只有斯通和前竞选经理保罗·马纳福特拒绝认罪,没有为换取减罪、减刑而与联邦检察官达成认罪协议。马纳福特3月由两家联邦法院累计判处超过7年监禁。

斯通所受指控包括在国会众议院情报委员会就“通俄”调查作伪证时撒谎、妨碍特朗普团队“通俄”调查以及干扰证人。

陪审团裁决宣布时,斯通面无表情。检方要求法院在量刑宣布前羁押斯通,没有获批。量刑定于明年2月6日宣布。美联社报道,刑期可长达20年。

法官埃米·杰克逊维持对斯通的“封口令”,即不得与媒体谈论所涉案件,不得在社



本周以来,受极端天气影响,意大利“水城”威尼斯遭遇严重洪灾。 □新华社发



法国东南部地区14日晚持续暴雪,造成部分地区大面积停电。 □新华社/法新

水深

火热

雪重

霾深



连日来,澳大利亚东部林火持续肆虐,新南威尔士州进入紧急状态。 □新华社发



11月15日,巴基斯坦拉合尔民众在雾霾中出行,当地学校停课两天。 □新华社发

斯里兰卡选总统 选民车队遭枪击

斯里兰卡16日选举新一任总统,大约1600万合格选民前往超过1.2万个投票站,从35名候选人中选出新的国家领导人。

为确保选举安全,斯里兰卡在全国范围部署8.5万名警察。不过,选举开始前数小时,一支运送选民的军队在西北部遭遇多名枪手伏击,伤亡情况不明。

车队遇袭

斯里兰卡警方16日说,一支运送人口占少数的穆斯林选民的军队当天遇袭。袭击者在首都科伦坡以北240公里的坦蒂瑞马莱伏击一支由100多辆大客车组成的车队。一名警官告诉法新社记者,袭击者在路中间点燃轮胎,设置临时路障,企图阻拦车

队通过,“枪手开火并投掷石块,至少两辆大客车遭到袭击,但我们还没有接到伤亡报告”。

警方说,遇袭选民来自海滨城市普塔勒姆,当时正前往邻近的纳纳尔区,准备投票。袭击发生后,警方增援部队赶到现场,清理路障并护送车队前往投票站。

另外,在泰米尔族集中的北部半岛贾夫纳,军方和警方因设置路障发生摩擦。警方向独立选举委员会申诉,军方擅自设置的路障可能妨碍当地居民前往投票站。

警方在一份声明中说:“在提醒军方全国选举期间设置路障不合法之后,他们已经拆除那些路障。”

法新社报道,占人口少数的泰米尔族和穆斯林选民对选情影响重大,可能影响两

主要竞争者的得票率。按斯里兰卡媒体的说法,在贾夫纳半岛部署军队可能影响选民投票率,令反对党候选人获益。

两强相争

在多数政治分析师看来,斯里兰卡这场总统选举基本上是两人之间的对决:现任住房、建设和文化事务部长萨吉特·普雷马达萨以及前国防和城市发展部常务秘书戈塔巴雅·拉贾帕克萨。

这是斯里兰卡历史上首次没有现任总统、总理或议会主要反对党领导人参加的总统选举。

普雷马达萨现年52岁,由执政联盟统一国民阵线提名,是斯里兰卡首名平民总理拉

纳辛哈·普雷马达萨唯一的儿子,继承了父辈在中下层民众中的良好口碑,为行事低调。

老普雷马达萨1993年5月在科伦坡出席一次集会时遭泰米尔武装人员刺杀身亡。

拉贾帕克萨现年70岁,退役中校,由主要反对党人民阵线党提名,在他的兄长、前总统马欣达·拉贾帕克萨执政期间领导军方击败反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织,结束斯里兰卡37年内战,在占斯里兰卡人口大约70%的僧伽罗人中获得相当大支持。

拉贾帕克萨竞选期间承诺打击腐败和宗教极端主义。

由于斯里兰卡选举前不作民意调查,两名主要竞争者的支持率不明,结果难以预测。投票结果预期最早17日中午发布。

(新华社专特稿)

Table with 8 columns containing bank branch information, including names, addresses, and contact details for various banks like 中国建设银行, 交通银行, etc.